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AGENDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA, A 
REALIZARSE EL 08  DE JULIO  DEL  2016 - EN LA PROVINCIA DE  CAÑETE 

                                                                                                                                                                                   
VIERNES 08 DE JULIO  DEL 2016 

 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
Buenos Días, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria del día 08 de Julio siendo 
las………………….…. 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
Sr. Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario y poder 
dar inicio a la Sesión. 
 
SECRETARIO DE CONSEJO 
 
Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional,  procedo a verificar el 
quórum reglamentario: 
 
 
(Secretario de Consejo pasa lista) 
 
1. SR. JORGE MARTIN TABOADA SAMANAMUD, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE BARRANCA 
 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE CAJATAMBO. 
 

3. SR. ANIBAL RAMON RUFFNER, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 
CANTA. 
 

4. SR. VLADIMIR ALEXANDER ROJAS HINOSTROZA, CONSEJERO REGIONAL POR 
LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
 

5. SR. LUIS ALBERTO CASAS SEBASTIAN, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUARAL. 
 

6. SR. JOSE LUIS ROMERO AGUILAR, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAROCHIRI. 

 

7. SR. MIGUEL ANGEL MUFARECH NEMY, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAURA. 
 

 
8. SR. HUGO FILAR PEREZ CUEVA, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA 

DE OYON. 
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SECRETARIO DE CONSEJO  
 
ES CONFORME EL QUORUM SR. PRESIDENTE DEL CONSEJO 
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 
 
Se solicita la dispensa de la lectura de las Actas de las Sesiones Extraordinaria del 15 y 
28 de junio del presente año. 
 
 
I. ESTACIÓN DE DESPACHO 
 

 
1. Acuerdo de Consejo Regional N° 187-2016-CR/GRL, donde se  convoca al Sr. Juan 

Luis Chong Campana, Vice Gobernador Regional de Lima, a fin de que informe si ha 

efectuado la devolución de los pagos indebidos recibidos por su persona en el cargo 

que actualmente ocupa. PASA A LA ORDEN DEL DÍA  

 

2. Acuerdo de Consejo Regional N° 183-2016-CR/GRL, donde se  convoca al Sr. Néstor 

Roque Solís, Jefe de la oficina de Promoción e Inversión, a fin de que informe sobre el 

vínculo Laboral y las opiniones vertidas en los medios de comunicación. 

PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 

3. Carta Nº 056-2016-MAMN-CRPH-CR/GRL, del Sr. Miguel Ángel Mufarech Nemy, 
Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita se considere como 
punto de agenda en la sesión Ordinaria del 08 de Julio, se invite al Lic. José Luis 
Flores Obando, para que informe Sobre los alcances de la Resolución de Secretaria 
General Nº 279-2016-MINEDU, que aprueba la Norma Técnica denominada “Norma 
que Regula los Concursos Públicos de Acceso a Cargos de Director y Subdirector de 
Instituciones Educativas y de Especialista en Educación de Unidades de Gestión 
Educativa Local y Direcciones Regionales de Educación, de Educación Básica 
Regular 2016”; cuales son las acciones y planes a realizar.  
PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
4. OFICIO N° 082-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un 
Acuerdo de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Construcción de Canal 

Acequia Pocoto Tramo Cementerio –Alameda Pocoto del distrito de San Vicente, 
provincia de Cañete – Lima” (Código SNIP 143726). PASA A LA ORDEN DEL DÍA 
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5. OFICIO N° 083-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 
Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Construcción de 
Pavimento de la Vía de Ingreso al Centro Poblado Herbay Bajo, tramo Antigua 
Panamericana Sur – Ingreso al Centro Poblado, distrito de San Vicente, provincia de 
Cañete – Lima” (Código SNIP 286286). PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
6. OFICIO N° 084-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Instalación de los 
Servicios de Salud del Primer Nivel de Atención del Puesto de Salud Nivel I-1 de 
Nuevo Ayacucho, Centro Poblado de Nuevo Ayacucho, distrito de San Vicente, 
provincia de Cañete, Región Lima” (Código SNIP 288546). 
PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
7. OFICIO N° 085-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento de estudios y ejecución programática de un Proyecto de Inversión 
Pública para el “Mejoramiento y Ampliación de los Servicios Educativos en el Instituto 
Superior Pedagógico Público de Cañete, distrito de San Vicente, provincia de Cañete 
– Lima”. PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
8. OFICIO N° 086-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento de estudios para la elaboración de una iniciativa legislativa que declaré 
de necesidad pública e interés nacional la “adquisición de terrenos para unir el tramo 
del Proyecto de Inversión Pública Circunvalación Sur del distrito de San Vicente a la 
Nueva Carretera. PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
9. OFICIO N° 087-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento de estudios para la elaboración de una iniciativa legislativa que declaré 
de necesidad pública e interés nacional la “adquisición de terrenos para unir el tramo 
de la vía que atraviesa el Hospital Regional, y la Universidad Nacional de Cañete a la 
Nueva Carretera Panamericana Sur, que deberá formar parte de la Red Vial 
Nacional”. PASA A LA ORDEN DEL DÍA 
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10. OFICIO N° 088-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 
Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, la 
“suscripción de un Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Gobierno 
Regional de Lima y ESSALUD, con la finalidad de poner en funcionamiento los 
establecimientos de salud: Materno Infantil del distrito de Pacarán, y el Módulo de 
Atención Primaria de Salud del A.H. Asunción 8 del distrito de Imperial, ambos de la 
provincia de Cañete”. PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
11. OFICIO N° 089-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que “institucionaliza como Festividad Religiosa, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima,  la peregrinación y veneración a la Virgen Santa María 
“Madre del Amor Hermoso”, el último domingo de mayo de cada año”, con el 
respectivo reconocimiento administrativo en su organización a la Prelatura de Yauyos. 
PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
12. OFICIO N° 090-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que “institucionaliza como Festividad Religiosa, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima,  la peregrinación y veneración a la Imagen del Señor de 
la Ascensión de Cachuy, que se realiza durante el mes de mayo de cada año”, con el 
respectivo reconocimiento administrativo en su organización a la Prelatura de Yauyos. 
PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 
13. OFICIO N° 091-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que “institucionaliza como Evento Oficial, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima,  la realización del Fórum Cultural sobre Jaqaru, que se 
realiza durante el mes de agosto de cada año”, con el respectivo reconocimiento 
administrativo en su organización a la Asociación Educativa, Cultural y Social Jaqaru. 

      PASA A LA ORDEN DEL DÍA 
 
14. OFICIO N° 092-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que declara de interés público y prioridad regional “la Puesta en 
Valor y Reconocimiento como Plato de Bandera, Típico y representativo, en el ámbito 
de Gobierno Regional de Lima, a la “Sopa Seca Cañetana”, en sus diversas 
variedades ofrecidas en los distritos de la provincia de Cañete”, y continuar con las 
investigaciones para declarar dicho plato como Patrimonio Cultural de la Nación. 

     PASA A LA ORDEN DEL DÍA 
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15. OFICIO N° 093-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 
Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que declara de interés público y prioridad regional “la Puesta en 
Valor y Reconocimiento como Patrimonio Cultural e Histórico, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima, al monumento Templo Japonés “JIONJI”, ubicado en el 
distrito de San Vicente, provincia de Cañete”, y continuar con las investigaciones para 
declarar dicho monumento como Patrimonio Cultural de la Nación, al ser el Templo 
Zen más antiguo de Sudamérica. 

 
16. CARTA N° 021-2016-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Vladimir Alexander Rojas 

Hinostroza,  Presidente de la Comisión Ordinaria De Educación Cultura, Ciencia, 
Tecnología y Deporte; quien solicita se sirva agendar  en la Sesión Ordinaria del 08 de 
Julio, la aprobación del Dictamen Final recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 
241-2015-CR/GRL, con respecto al cumplimiento del Acuerdo de Consejo Regional Nº 
172-2015-CR/GRL, sobre los recursos destinados a las Universidades de Huacho, 
Barranca y Cañete. PASA A LA ORDEN DEL DÍA  

 
17. CARTA N° 022-2016-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Vladimir Alexander Rojas 

Hinostroza,  Presidente de la Comisión Ordinaria De Educación Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte; quien solicita se sirva agendar  en la Sesión Ordinaria del 08 de 

Julio, la aprobación del Dictamen Final recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 

067-2016-CR/GRL, con respecto al apoyo a la iniciativa legislativa presentada por el 

Congresista de la República Sr. Wilder Ruíz Loayza sobre el proyecto de Ley 

4328/2014 que Declara de Interés Nacional y Necesidad Pública, la Protección, 

Conservación y puesta en valor del Patrimonio cultural denominado  Sitio 

Arqueológico Fortaleza de Paramonga y Anexos. PASA A LA ORDEN DEL DÍA 

 

18. CARTA Nº 025-2016-VSRL-CRPC-CR/GRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se considere como 

punto de agenda en la sesión Ordinaria del 08 de Julio que, se Declare de Interés y 

Prioridad Regional el Represamiento de la Laguna YANA PARIAN, del centro Poblado 

Suro – Yanamarca, Distrito de Gorgor – Provincia de Cajatambo, que dará servicio a 

100 Hectáreas de terreno agrícola y servicio a los canales de riego de Suro, 

Yanamarca, Quisuar y Garbanzo. PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

19. CARTA Nº 026-2016-VSRL-CRPC-CR/GRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se considere como 

punto de agenda en la sesión Ordinaria del 08 de Julio que, la conformación de una 

comisión Investigadora, a fin de determinar el destino de los presupuestos de los 

Proyectos del Programa de Inversiones Concertado (PIC) Provincia de Cajatambo del 

periodo 2012 al 2016. PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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20. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se considere como punto de agenda en la sesión Ordinaria del mes de Julio, el 
Oficio Nº 0099-2016-GRL-PRES, suscrito por el Ing. Nelson Chui Mejía, Gobernador 
Regional de Lima, quien solicita Acuerdo de Consejo Regional que Autoriza suscribir 
Convenio de Traspaso de Recursos con la Dirección General de Endeudamiento y 
Tesoro Público, para los siguientes Proyectos de Inversión Pública: 

 

Nº SNIP 
CODIGO 

DGPP 
PROYECTO DE INVERSION PUBLICA IMPORTE 

1 206253 2234727 
Mejoramiento del Servicio Educativo en la 
I.E Augusto B. Leguía, Distrito de Nuevo 
Imperial – Cañete – Lima 

S/ 6’283,750 

2 222629 2177032 

Mejoramiento Integral y Ampliación de los 
Servicios de Agua y Desagüe de los 
AA.HH, el Ángel, Contigo Perú, la Huaca, 
Santa Elena y Nuevo Huaral de la Ciudad 
de Huaral, Provincia de Huaral – Lima 

S/ 6’606,909 

 
PASA A LA ORDEN DEL DIA 
 

21. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se considere como punto de agenda en la sesión Ordinaria del mes de Julio, el 
Oficio Nº 0100-2016-GRL-PRES, suscrito por el Gobernador Regional Ing. Nelson 
Chui Mejía, quien solicita Acuerdo de Consejo que Autoriza suscribir Convenio de 
Traspaso de Recursos con la Dirección General de Endeudamiento y Tesoro Público, 
para el siguiente Proyecto de Inversión Pública: 

 
 
 

Nº SNIP 
CODIGO 

DGPP 
PROYECTO DE INVERSION PUBLICA IMPORTE 

1 272515 2201901 

Mejoramiento y Ampliación de los 
Servicios de Educación del Nivel Inicial en 
la I.E.I Nº  021 Centro Poblado de Herbay 
Alto, Distrito de San Vicente de Cañete, 
Provincia de Cañete , Región Lima 

S/ 2’094,598 

 
PASA A LA ORDEN DEL DIA 
 

II. ESTACIÓN DE INFORMES     
 

1.- 
 
2.- 
 
3.- 
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III. ESTACION DE PEDIDOS  
 

1.- 
 
2.- 
 
3.- 
 
 
IV. ESTACION DE ORDEN DEL DIA 
 
Viene de la Estación de Despacho  

 
 

1. Acuerdo de Consejo Regional N° 187-2016-CR/GRL, donde se  convoca al Sr. Juan 

Luis Chong Campana, Vice Gobernador Regional de Lima, a fin de que informe si ha 

efectuado la devolución de los pagos indebidos recibidos por su persona en el cargo 

que actualmente ocupa.  

 

INVITADO: Sr. JUAN LUIS CHONG CAMPANA, VICE GOBERNADOR  DEL 

GOBIERNO REGIONAL DE LIMA,  mediante Oficio  N° 512-2016-GRL-SCR y 

Oficio  N° 507-2016-GRL-SCR 

 

2. Acuerdo de Consejo Regional N° 183-2016-CR/GRL, donde se  convoca al Sr. Néstor 

Roque Solís, Jefe de la oficina de Promoción e Inversión, a fin de que informe sobre el 

vínculo Laboral y las opiniones vertidas en los medios de comunicación. 

 

INVITADO: Sr. NESTOR ROQUE SOLIS, JEFE DE LA OFICINA DE PROMOCION 

E INVERSIONES  mediante Oficio  N° 512-2016-GRL-SCR y Oficio  N°509-2016-

GRL-SCR 

 

3. Carta Nº 056-2016-MAMN-CRPH-CR/GRL, del Sr. Miguel Ángel Mufarech Nemy, 
Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita se considere como 
punto de agenda en la sesión Ordinaria del 08 de Julio, se invite al Lic. José Luis 
Flores Obando, para que informe Sobre los alcances de la Resolución de Secretaria 
General Nº 279-2016-MINEDU, que aprueba la Norma Técnica denominada “Norma 
que Regula los Concursos Públicos de Acceso a Cargos de Director y Subdirector de 
Instituciones Educativas y de Especialista en Educación de Unidades de Gestión 
Educativa Local y Direcciones Regionales de Educación, de Educación Básica 
Regular 2016”; cuales son las acciones y planes a realizar.  
 

 
INVITADO: Lic., JOSE LUIS FORES OBANDO, DIRECTOR REGIONAL DE 

EDUCACIÓN DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA,  mediante Oficio  N°512-

2016-GRL-SCR y Oficio  N° 508-2016-GRL-SCR 
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4. OFICIO N° 082-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un 
Acuerdo de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Construcción de Canal 

Acequia Pocoto Tramo Cementerio –Alameda Pocoto del distrito de San Vicente, 
provincia de Cañete – Lima” (Código SNIP 143726).  

 
5. OFICIO N° 083-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Construcción de 
Pavimento de la Vía de Ingreso al Centro Poblado Herbay Bajo, tramo Antigua 
Panamericana Sur – Ingreso al Centro Poblado, distrito de San Vicente, provincia de 
Cañete – Lima” (Código SNIP 286286).  

 
6. OFICIO N° 084-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Instalación de los 
Servicios de Salud del Primer Nivel de Atención del Puesto de Salud Nivel I-1 de 
Nuevo Ayacucho, Centro Poblado de Nuevo Ayacucho, distrito de San Vicente, 
provincia de Cañete, Región Lima” (Código SNIP 288546). 

 
7. OFICIO N° 085-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento de estudios y ejecución programática de un Proyecto de Inversión 
Pública para el “Mejoramiento y Ampliación de los Servicios Educativos en el Instituto 
Superior Pedagógico Público de Cañete, distrito de San Vicente, provincia de Cañete 
– Lima”.  

 
8. OFICIO N° 086-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento de estudios para la elaboración de una iniciativa legislativa que declaré 
de necesidad pública e interés nacional la “adquisición de terrenos para unir el tramo 
del Proyecto de Inversión Pública Circunvalación Sur del distrito de San Vicente a la 
Nueva Carretera.  

 
9. OFICIO N° 087-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
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punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, el 
financiamiento de estudios para la elaboración de una iniciativa legislativa que declaré 
de necesidad pública e interés nacional la “adquisición de terrenos para unir el tramo 
de la vía que atraviesa el Hospital Regional, y la Universidad Nacional de Cañete a la 
Nueva Carretera Panamericana Sur, que deberá formar parte de la Red Vial 
Nacional”.  

 
10. OFICIO N° 088-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de un Acuerdo 
de Consejo Regional que declare de Interés Público y Prioridad Regional, la 
“suscripción de un Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Gobierno 
Regional de Lima y ESSALUD, con la finalidad de poner en funcionamiento los 
establecimientos de salud: Materno Infantil del distrito de Pacarán, y el Módulo de 
Atención Primaria de Salud del A.H. Asunción 8 del distrito de Imperial, ambos de la 
provincia de Cañete”.  

 
11. OFICIO N° 089-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que “institucionaliza como Festividad Religiosa, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima,  la peregrinación y veneración a la Virgen Santa María 
“Madre del Amor Hermoso”, el último domingo de mayo de cada año”, con el 
respectivo reconocimiento administrativo en su organización a la Prelatura de Yauyos. 

 
12. OFICIO N° 090-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que “institucionaliza como Festividad Religiosa, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima,  la peregrinación y veneración a la Imagen del Señor de 
la Ascensión de Cachuy, que se realiza durante el mes de mayo de cada año”, con el 
respectivo reconocimiento administrativo en su organización a la Prelatura de Yauyos. 

 
13. OFICIO N° 091-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que “institucionaliza como Evento Oficial, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima,  la realización del Fórum Cultural sobre Jaqaru, que se 
realiza durante el mes de agosto de cada año”, con el respectivo reconocimiento 
administrativo en su organización a la Asociación Educativa, Cultural y Social Jaqaru. 

       
14. OFICIO N° 092-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que declara de interés público y prioridad regional “la Puesta en 
Valor y Reconocimiento como Plato de Bandera, Típico y representativo, en el ámbito 
de Gobierno Regional de Lima, a la “Sopa Seca Cañetana”, en sus diversas 
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variedades ofrecidas en los distritos de la provincia de Cañete”, y continuar con las 
investigaciones para declarar dicho plato como Patrimonio Cultural de la Nación. 

 
15. OFICIO N° 093-2016-VARH/CR/GRL, del Consejero Regional de la Provincia de 

Cañete, Sr. Vladimir Alexander Rojas Hinostroza,  quien solicita se considere como 
punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de Julio, la aprobación de una 
Ordenanza Regional que declara de interés público y prioridad regional “la Puesta en 
Valor y Reconocimiento como Patrimonio Cultural e Histórico, en el ámbito de 
Gobierno Regional de Lima, al monumento Templo Japonés “JIONJI”, ubicado en el 
distrito de San Vicente, provincia de Cañete”, y continuar con las investigaciones para 
declarar dicho monumento como Patrimonio Cultural de la Nación, al ser el Templo 
Zen más antiguo de Sudamérica. 

 
16. CARTA N° 021-2016-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Vladimir Alexander Rojas 

Hinostroza,  Presidente de la Comisión Ordinaria De Educación Cultura, Ciencia, 
Tecnología y Deporte; quien solicita se sirva agendar  en la Sesión Ordinaria del 08 de 
Julio, la aprobación del Dictamen Final recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 
241-2015-CR/GRL, con respecto al cumplimiento del Acuerdo de Consejo Regional Nº 
172-2015-CR/GRL, sobre los recursos destinados a las Universidades de Huacho, 
Barranca y Cañete.  
 

17. CARTA N° 022-2016-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Vladimir Alexander Rojas 
Hinostroza,  Presidente de la Comisión Ordinaria De Educación Cultura, Ciencia, 
Tecnología y Deporte; quien solicita se sirva agendar  en la Sesión Ordinaria del 08 de 
Julio, la aprobación del Dictamen Final recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 
067-2016-CR/GRL, con respecto al apoyo a la iniciativa legislativa presentada por el 
Congresista de la República Sr. Wilder Ruíz Loayza sobre el proyecto de Ley 
4328/2014 que Declara de Interés Nacional y Necesidad Pública, la Protección, 
Conservación y puesta en valor del Patrimonio cultural denominado  Sitio 
Arqueológico Fortaleza de Paramonga y Anexos.  
 

18. Carta Nº 025-2016-VSRL-CRPC-CR/GRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se considere como 

punto de agenda en la sesión Ordinaria del 08 de Julio que, se Declare de Interés y 

Prioridad Regional el Represamiento de la Laguna YANA PARIAN, del centro Poblado 

Suro – Yanamarca, Distrito de Gorgor – Provincia de Cajatambo, que dará servicio a 

100 Hectáreas de terreno agrícola y servicio a los canales de riego de Suro, 

Yanamarca, Quisuar y Garbanzo.  

 

19. Carta Nº 026-2016-VSRL-CRPC-CR/GRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se considere como 

punto de agenda en la sesión Ordinaria del 08 de Julio que, la conformación de una 

comisión Investigadora, a fin de determinar el destino de los presupuestos de los 

Proyectos del Programa de Inversiones Concertado (PIC) Provincia de Cajatambo del 

periodo 2012 al 2016. 
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20. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se considere como punto de agenda en la sesión Ordinaria del mes de Julio, el 
Oficio Nº 0099-2016-GRL-PRES, suscrito por el Ing. Nelson Chui Mejía, Gobernador 
Regional de Lima, quien solicita Acuerdo de Consejo Regional que Autoriza suscribir 
Convenio de Traspaso de Recursos con la Dirección General de Endeudamiento y 
Tesoro Público, para el siguiente Proyecto de Inversión Pública: 

 

Nº SNIP 
CODIGO 

DGPP 
PROYECTO DE INVERSION PUBLICA IMPORTE 

1 206253 2234727 
Mejoramiento del Servicio Educativo en la 
I.E Augusto B. Leguía, Distrito de Nuevo 
Imperial – Cañete – Lima 

S/ 6’283,750 

2 222629 2177032 

Mejoramiento Integral y Ampliación de los 
Servicios de Agua y Desagüe de los 
AA.HH, el Ángel, Contigo Perú, la Huaca, 
Santa Elena y Nuevo Huaral de la Ciudad 
de Huaral, Provincia de Huaral – Lima 

S/ 6’606,909 

 
21. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la sesión Ordinaria del mes de Julio, el 
Oficio Nº 0100-2016-GRL-PRES, suscrito por el Gobernador Regional Ing. Nelson 
Chui Mejía, quien solicita Acuerdo de Consejo que Autoriza suscribir Convenio de 
Traspaso de Recursos con la Dirección General de Endeudamiento y Tesoro Público, 
para el siguiente Proyecto de Inversión Pública: 

 
 
 

Nº SNIP 
CODIGO 

DGPP 
PROYECTO DE INVERSION PUBLICA IMPORTE 

1 272515 2201901 

Mejoramiento y Ampliación de los 
Servicios de Educación del Nivel Inicial en 
la I.E.I Nº  021 Centro Poblado de Herbay 
Alto, Distrito de San Vicente de Cañete, 
Provincia de Cañete , Región Lima 

S/ 2’094,598 

 
 

 

  

ACUERDO Nº:  
1.- VOTACION  
2.- RESULTADO:  
 
 
 
 
 
                                                                                                     
        Culmina la sesión a  las……………………… 


